



安全理事会

Distr.
GENERALS/PRST/1995/39
18 August 1995
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

安全理事会主席的声明

安全理事会主席在1995年8月18日举行的安全理事会第3567次会议上就安理会审议题为“格鲁吉亚局势”的项目代表安理会发表声明如下：

“安全理事会欢迎秘书长按照安全理事会第993(1995)号决议于1995年8月9日提出的关于格鲁吉亚共和国阿布哈兹局势的报告(S/1995/657)。

“安全理事会注意到在达成全面政治解决方面没有多少全面进展，关于难民和流离失所者返回的问题仍然陷入僵局。

“安全理事会完全支持秘书长和俄罗斯联邦以调解者地位，在充分尊重格鲁吉亚共和国的主权和领土完整的情况下，努力达成冲突的全面政治解决，包括解决阿布哈兹的政治地位问题。安理会再次呼吁当事各方，特别是阿布哈兹一方，紧急在政治谈判中取得重大进展。

“安全理事会仍然深切关注阿布哈兹当局继续阻挠难民及流离失所者返回这是完全无法接受的。安理会重申其第993(1995)决议，再次要求阿布哈兹当局按照国际接受的惯例并与联合国难民事务高级专员办事处合作，大大加速返回进程，保证所有返回者的安全，并使自动返回者的身分合法化。

“安全理事会欢迎联格观察团和独联体维持和平部队在执行各自的任务方面继续保持密切的合作和协调。安理会提醒当事各方有义务与联格观察团和独联体维持和平部队充分合作，并确保所有联合国人员和独联体人员的安全和行动自由。

“安全理事会赞赏地注意到秘书长关于他的特使的驻地代表的决定。安理会还支持秘书长关于在该地区设立一个人权监测特派团的努力。安理会鼓励秘书长为此与当事各方继续协商。”